



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj 3212092

Zagreb, 28. ožujka 2015. godine.

Glasnik 6

(2015. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani,

za ovaj broj Glasnika svoju kratku pisanu povijest su nam poslali prijatelji iz [VNK Slavonac](#) pa to objavljujemo s fotografijom igrača. Nadam se da će nam i ostali klubovi poslati svoje dopise na temu povijesti, putovanja, druženja, turnira, uspjeha na nogometnim travnjacima i oko njih. Pošaljite nam sve što veteranski nogomet čini lijepim. Sve to potkrijepite fotografijama i objavljujati ćemo u našem Glasniku.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409)

Nema obavijesti.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Sava (Gredice) - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

2. kolo:

Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. (termin nije dogovoren)

Gajnice - Sava (Gredice) (termin nije dogovoren)

3. kolo:

Polet (Sveta Klara) - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

4. kolo:

Gajnice - Polet (Sv.Klara) (termin nije dogovoren)

Sava (Gredice) - Blato (termin nije dogovoren)

7. kolo:

Autocesta Ri-Zg - DNK Zagreb (termin nije dogovoren)

Neregistrirana utakmica:

9. kolo:

DNK Zagreb - Dinamo Turić 1 **Utakmica nije registrirana. Postupak u tijeku.**

Poštovani voditelji, igrači i simpatizeri klubova 1. lige skupina A, na početku ovog mog sažetka, sve skupa vas pozdravljam i želim vam puno uspjeha (i sreće) u daljnjem natjecanju. Nakon "kraćeg nagovaranja" od strane Komisije za veterane ZNS prihvatio sam se "starog - novog posla"; bio sam povjerenik u 2. ligi od 2006. do 2011. i nastojat ću ovu "ulogu", i u vašoj ligi obavljati korektno, na zadovoljstvo vas i Komisije za veterane. Voditelje klubova molim da mi na vrijeme javljaju potrebne podatke nakon utakmice, a ja vam stojim na raspolaganju 24 sata. I odmah na početku, "veliki problem(i)", imamo 7 (sedam) neodigranih utakmica; želja mi je da se one odigraju u mjesecu travnju. "Idealni" datumi za odigravanje ovih utakmica su prva dva četvrtka, 9. i 16. travnja 2015., pa apeliram na voditelje da, "na tragu" ovog mog prijedloga, dogovore utakmice i o tome me obavijeste. U ovom 11. kolu čini se da je lijepo vrijeme motiviralo strijelce koji su postigli 31 zgoditak (6,2 zgoditka po utakmici) što je "hvalevrijedno" postignuće. U ovom kolu gosti su ostali "kratkih rukava", nisu osvojili niti bod. Najviše zgoditaka, 9, postignuto je u derbiju začelja, na utakmici DNK Zagreb - Sava (Gredice). Svojevrsno iznenađenje priredio je Dinamo Turić 1 koji je uvjerljivo pobijedio Gajnice, a u toj utakmici istakao se I. Milas s 4 postignuta zgoditka.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Cro Docs - Ivanja Reka Posavina (termin nije dogovoren)

Neregistrirana utakmica:

11. kolo:

RIZ 1978. - Mala Mlaka Utakmica nije registrirana. Postupak u tijeku.

Ovo kolo proteklo je u ponekim iznenađenjima što se tiče rezultata što je pokazatelj da svaku utakmicu treba ukoliko želimo pobijediti treba shvatiti ozbiljno a ne "lako ćemo" jer danas svi igraju nogomet. Ovo kolo zasjenila su dva događaja, jedan je ozljeda igrača RIZ 1978 Vladimira Bursača kojem želimo brz oporavak i drugi u kojem su igrači imenovanog kluba nastupili bez športskih iskaznica. Propust su napravili suci, a u kojem su igrači VNK Mala Mlaka s pravom nezadovoljni jer sumnjaju u vjerodostojnost liječničkih pregleda i igrača koji su nastupili. Gospodo suci, vi bi trebali znati kad igrač i pod kojim uvjetima ne može nastupiti i ne možete pokloniti vjeru podacima iz prethodnog zapisnika bez da ste poduzeli sve potrebno. Voditeljima skrećem pažnju, ukoliko izgube ili zagube športske iskaznice, potrebno je s popisom igrača i brojevima športskih iskaznica doći u športsku ambulantu i zatražiti podatke o liječničkim pregledima za svakog igrača na popisu. Kada su podaci potpuni, popis treba športska ambulanta ovjeriti. Napominjem da sam Priopćenje voditelja VNK Mala Mlaka proslijedio na daljnje razmatranje, a voditelja VNK RIZ 1978. obavještavam da postoji mogućnost provjere športskih iskaznica u sljedećem kolu.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254)

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Podsused 1981. - Silvija stil (termin nije dogovoren)

Napomena:

VNK Metalac igra ponedjeljkom na pomoćnom igralištu NK Blato !

U ponedjeljak, 23. ožujka odigrali smo posljednje 11. kolo prvoga dijela 46. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, pa smo na taj način zaokružili prvu etapu natjecanja. Na igralištima je bilo vrlo uzbudljivo što nam potvrđuje izuzeto puno postignutih golova od strane napadačkog dijela momčadi. S tim u vezi postignuto je puno golova njih ukupno čak 26, što je prosječno odličnih 5,2 gola po utakmici. Karakteristika ovoga kola je da se u Vrapču igrao derbi između momčadi Vrapče vs Prečko. Utakmica je protekla u pravom natjecateljskom ozračju u kojemu na kraju nije bilo pobjednika jer je utakmica završila miroljubivo s rezultatom 2 2. Prema riječima voditelja Vrapča bila je to fantastična utakmica, a da bude baš takva znatno je svojim odličnim suđenjem pridonio delegirani sudac gospodin Jurašić. U preostalim utakmicama nije bilo iznenađenja, pa je tako KKK Zagreb u Botincu teško porazio momčad Španskog sa 6 1. Podsused 1981. je tijesno s 1:0 izgubio od Zanatlja, dok je utakmica Rudeš vs Vaga završila 3 2, te Horvati 1975. Mešić com vs Silvija stil s 5 4. I u navedenim utakmicama suđenje je bilo u potpunosti zadovoljavajuće. Ako navedene rezultate stavimo u kontekst naše ljestvice tada ćemo zapaziti evidentne promjene. Dečki iz Vrapča još uvijek čvrsto drže prvu poziciju na ljestvici s četiri boda prednosti ispred triju momčadi koje su bodovno potpuno poravnate s po 21 bodom, a to su redom Zanatlje, KKK Zagreb

i Prečko OS Metali. Na začelju ljestvice vrlo je gužvovito. Na osmoj poziciji je Vaga sa 6 bodova, slijede Podsused 1981. s 5 bodova, te po 4 boda su Špansko i Metalac. Očito da će nastavak prvenstva donijeti još jako puno nogometnih uzbuđenja.

V A Ž N O !

1. VNK Podsused 1981. još uvijek nije dogovorio novi termin igranja odgođene utakmice 9. kola s dečkima Silvije stila.

2. Igrači KKK Zagreb u 12. kolu biti će slobodni !

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Naftaš Ivanić - Kašina (termin nije dogovoren)

9. kolo:

Naftaš Ivanić - Retkovec (termin nije dogovoren)

U 11. kolu domaćini su bili jako uspješni osim Sesevetskog Kraljevca 2 koji je Radniku prepustio bodove. Koliko su domaćini bili uspješni govori podatak da su svoje goste ispratili s najmanje tri gola i više. Najviše golova postignuto je na utakmici između Maksimira i Naftaša, čak 9. Pokazalo se da Maksimiru odgovara domaćinstvo u Studentskom gradu. I Kašina je postigla uvjerljivu pobjedu nad Inasom. Dvije momčadi iz Dubrave (Studentski grad Zagići i Dubrava Selekt 2) su svoje goste ispratili istovjetnim rezultatom. Na kraju bih naglasio da su sve utakmice odigrane u fer i korektnom tonu bez izgreda i javnih opomena i zamolio bi sve vas da tako i dalje nastavite.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484)

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Omladinac (O. Strmec) - Čehi (termin nije dogovoren)

4. kolo:

Stari prijatelji - Unibind - Mladost (D. Dragonožec) (termin nije dogovoren)

7. kolo:

Nur - Optimist (termin nije dogovoren)

9. kolo:

Mladost (D. Dragonožec)- Mladost Buzin (8. 4. 2015. u 17:30 h)

U 11. kolu dogodile su se dvije situacije koje su obilježile ovo kolo i koje će utjecati na cijelo prvenstvo. Naime, dvije do sada neporažene momčadi izgubile su bodove na domaćem terenu. OPTIMISTI su ostali bez bodova doma, od vrlo dobre ekipe ČEHA. Iako su domaćini imali brojčanu premoć i na klupi, iako su vodili , na kraju zaslužena pobjeda gostiju , koji su primili čestitke na kraju utakmice uz nastavak trećeg poluvremena. Trostruki strijelac Talić bio je nerješiva enigma za momčad koja je primila najmanje golova do sada. A u derbiju kola BUZINČANI su prošli kroz Borovje neokrznuti te na taj način prekinuli niz nepobjedivosti lidera prvenstva NUR-a, uz dvostrukog strijelca starog vuka Vuka Krešimira, pogotovo gol za pobjedu i to eurogol. Tako da sada više nemamo momčadi koja je neporažena. Što se tiče druge konstatacije ovoga kola, to je činjenica da su se vodeće momčadi prvenstva odvojile od ostatka, te će na kraju

tako i biti uz minimalne rotacije redosljeda. OBREŽANI su utjehu od domaćeg poraza u prošlom kolu našli kod prvog susjeda u Dragonošcu, gdje je briljirao još jedan rasni strijelac Neno Zagorac polučivši četvorku. TA SISTI su doma bili suvereni te bez iznenađenja pospremili četiri gola u gostujuću mrežu BREZOVICE, uz dvostrukog strijelca Močića i povratnika Perušića. LESKOVČANI su zadržali priključak pobjedom u Svetoj Klari nad STARIM PRIJATELJIMA, a za to se pobrinuo Batur. Suđenje je bilo korektno i to očekujem u nastavku prvenstva. Molim voditelje da vode računa o neodigranim utakmicama, pogotovo što se ne igra na Uskrsni ponedjeljak, pa se mogu možda organizirati zaostala utakmice. Tako su se dogovorile dvije MLADOSTI da će neodigranu utakmicu 9. kola odigrati u srijedu, 8. travnja 2015. u 17 30 sati u Dragonošcu, te molim povjerenika za suce da isto primi na znanje.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Šparta Elektra	- Zaprude	(termin nije dogovoren)
Škvadra 2012.	- Ivanjska Šimići	(9. 4. 2015. u 17:30 h)

U 11. kolu koje je odigrano bez nekih posebnih problema. Vodeće Zaprude je tijesnim rezultatom pobijedilo Ravnice i premda još do kraja ima dosta utakmica i bodova sigurno grabi prema naslovu prvaka naše lige. Zelengaj je doma posrnuo protiv Hrašća koje ga je sada bodovno preteklo kao i ZET koji je u gostima, što je već postalo tradicionalno, uz igrača manje u prvom dijelu utakmice pobijedio Monting koji nije iskoristio čak dva jedanaesterca. Slavonac je, novom, trećom pobjedom za redom u nastavku prvenstva, na čemu im čestitam, bodovno zasjeo na 6. mjesto. Ivanjska Šimići su u derbiju začelja pobijedili NKV ZG 2003. Obje momčadi su prikazale zanimljiv nogomet sa šansama kako na jednoj tako i na drugoj strani. Domaćini su ipak sa tri gola bili uvjerljiviji i slavili. Zanimljivost u ovom susretu je postignuti treći gol za domaćina. Naime na samom početku drugog poluvremena kod izvođenja početnog udarca, igrač domaćih Joso Barišić je vidjevši da gostujući vratar stoji na 16 metara od vrata, dobivši kratku loptu od suigrača, nakon početnog zvižduka vrlo dobrog suca Milana Nesvanulice, uputio udarac na gol, prebacio vratara i dao treći gol za svoju ekipu. Ujedno je to bio i krajnji rezultat utakmice. Zato upozorenje vatarima da na početku prvog i drugog poluvremena stoje na gol crti, a ne na 14, 15 ili više metara od gola. Od voditelja Slavonca sam dobio komentar njihove utakmice koji glasi Podjednake ekipe, čak gosti opasniji u prvom poluvremenu koje je završilo rezultatom 0 0. U nastavku utakmice, dvije kontre urodile su plodom, iskazao se naš najbolji strijelac Davor Prnjak. Nakon drugog zgoditka, gosti su nas stisnuli, uspjeli zabiti pogodak petnaest minuta prije kraja, ali za izjednačenje nije bilo snage. Nije bilo opomenutih, isključenih i povrijeđenih igrača. Zahvaljujem kolegi Bareziju, a ostalim voditeljima ukoliko žele također mogu napisati kratki osvrt na svoje utakmice i poslati mi. Ne treba to biti nešto naveliko napisano. Dovoljno je ukratko kao od kolege Barezija. Ukoliko dobijem vaš komentar ubaciti ću ga u moj osvrt. Nadam se da će takvih voditelja biti. Također molba voditeljima ukoliko žele neka fotografiraju svoje ekipe, navedu imena i prezimena igrača na fotografiji i pošalju mi. Poslane fotografije vaših momčadi će se također objaviti u Glasniku. U slijedećem kolu je slobodna ekipa NKV ZG 2003. Športski pozdrav.

VNK Slavonac (Zagreb), voditelj Krešimir LOVREKOVIĆ, "Barezi":

VNK Slavonac je starsjedilac u Udruzi nogometnih veterana ZNS - a. Počeci kluba sežu u 1976. godinu kada se je klub prijavio u Udrugu pod imenom Medicinska knjiga . Od tada klub je više puta promijenio ime, pa je tako od 1982. godine Gredelj , od 1994. godine Sloga , od 1998. godine Certisa , a od 2000. natječemo se u Udruzi pod imenom Slavonac i to stalno u 1. ligi. Igrači zaslužni za opstojnost kluba, Ivan ŠKROBO (predsjednik kluba), Marko POPIĆ (bivši dugogodišnji voditelj) i Zvonko SPAJIĆ (najstariji igrač, rođen 1952.) rodom su iz mjesta Otok pokraj Vinkovaca i otud ime Slavonac . Nekoliko zadnjih sezona nismo se trudili pomladiti ekipu pa smo postali neambiciozan klub glede rezultata, skromnog proračuna (samofinanciramo se), domaćini na tuđem igralištu (Ivanja Reka). Važno nam je okupiti se, oznojiti i družiti u 3. poluvremenu. U Udruzi smo poznati i priznati po gostoljubivosti i fair play ponašanju za vrijeme utakmice. Od sezone 2013/2014 natječemo se u 2. ligi skupina D.



Stoje (s lijeva na desno): Mirko BARTULA, Ante RAŠIĆ, Adel BADIĆ, Marko POPIĆ, Đurica KONJEVOD, Mate IVKOVIĆ, Zvonko CEGLEDI, Davor PRNJAK, Nediljko VRKAŠEVIĆ.

Čuče (s lijeva na desno) Krešimir LOVREKOVIĆ - Barezi, Milan SABLJAK, Ivan ŠKROBO, Dražen POSAVAC, Zvonko HORVAT, Zvonimir MILKOVIĆ, Ivan EGERT.

Nedostaju Zvonko SPAJIĆ, Mladen KRANJČEC, Dejan PAP, Alen MASLIĆ, Giuseppe IAMPIERI.

Športski pozdrav !

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

Premier liga

11. kolo, ponedjeljak, 23. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Dinamo (OO)	Jarun	0	2	Damir KRALJEVIĆ (2)
2	Trešnjevka	Dubrava Tim Kabel	2	5	Jakša JURKOVIĆ (2) // Džemal ADILJI (2), Paško PALIĆ, Božidar MAZAREKIĆ, Dražen KRAJCAR
3	IPA Zagreb	Sesvetski Kraljevec 1			Nije igrano
4	Autoklub Siget	Lokomotiva	4	2	Dragan VUKOJA (3), Edin MUJČIN // Dalibor VUČIĆ, Zdravko MIRKOVIĆ
5	Rudeš C.I.O.S.	Botinec	8	0	Tomislav PAVIČIĆ (2), Ante PRIPUZ (2), Ivica OREŠKOVIĆ, Davorin TKALČIĆ, Manuel BISAKU, Darko VUČIĆ
6	HAŠK 1903.	Tekstilac Ravnice	3	1	Vjekoslav HRABAR, Davor JURINČIĆ, Damir CVEK // Amir KAZIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Autoklub Siget	10	9	0	1	39	11	28	27
2	Jarun	10	7	0	3	30	14	16	21
3	Dubrava Tim Kabel	10	7	0	3	28	19	9	21
4	Lokomotiva	10	6	2	2	19	15	4	20
5	HAŠK 1903.	10	5	2	3	26	18	8	17
6	Rudeš C.I.O.S.	10	4	2	4	27	16	11	14
7	Dinamo (OO)	10	4	1	5	17	19	-2	13
8	Sesvetski Kraljevec 1	10	3	2	5	24	26	-2	11
9	Trešnjevka (-1)	10	3	0	7	13	34	-21	8
10	Tekstilac Ravnice (-1)	10	1	3	6	12	30	-18	5
11	Botinec	10	0	0	10	11	44	-33	0
12	IPA Zagreb (odustali)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

14 - Džemal ADILJI (Dubrava Tim Kabel); 12 - Jakša JURKOVIĆ (Trešnjevka); 10 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 8 - Dalibor FABIJANIĆ (Sesvetski Kraljevec 1); 7 - Željko SOPIĆ (Rudeš C. I. O. S.)

SUSPENDIRANI

Vladimir BALAGOVIĆ (Tekstilac Ravnice) - neplaćena kazna

12. kolo, ponedjeljak, 30. ožujka 2015. godine; 17:30 h

1	Jarun	Tekstilac Ravnice	
2	HAŠK 1903.	Botinec	umjetna trava
3	Rudeš C.I.O.S.	Lokomotiva	umjetna trava
4	Autoklub Siget	Sesvetski Kraljevec 1	19:45 h, umjetna trava
5	IPA Zagreb	Dubrava Tim Kabel	Ne igra se
6	Trešnjevka	Dinamo (OO)	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

1. liga skupina A

11. kolo, ponedjeljak, 23. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	DDR Croatia 90./91.	SLOBODNI			
2	Kustošija Citroën	Trnje	5	1	Ilija PRANJIĆ (2), Davor GUŠTIN, Robert HERTL, Željko OBROVAC // Damir PUSTAK
3	Smit Commerce	Polet (Sv.Klara)	4	2	Dražen BOBINEC (2), Željko HODAK, Dragan BOJADŽIJA // Damir TRDIĆ, Silvio FOČIĆ
4	Autocesta Ri-Zg	Blato	2	1	Tomislav SITAR (2) // Ivica BABIĆ
5	DNK Zagreb	Sava (Gredice)	6	3	Damir BENČIK (2), Veljko ŠKRINJARIĆ (2), Antun RAKOVIĆ (2) // Bernard MARELJIĆ, Igor ZOVKO, Žarko ANDAČIĆ
6	Dinamo Turić	Gajnice	6	1	Ivan MILAS (4), Zoran KOS, Slavko JELIĆ // Nenad PETROVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Smit Commerce	9	6	2	1	25	14	11	20
2	DDR Croatia 90./91.	9	5	3	1	26	15	11	18
3	Gajnice	8	5	1	2	22	13	9	16
4	Polet (Sv.Klara)	8	5	1	2	20	15	5	16
5	Kustošija Citroën Savska	10	5	0	5	25	18	7	15
6	Autocesta Ri-Zg	9	4	3	2	12	15	-3	15
7	Dinamo Turić	7	3	2	2	18	15	3	11
8	Blato	9	3	0	6	16	22	-6	9
9	Sava (Gredice)	7	2	1	4	9	15	-6	7
10	DNK Zagreb	8	1	2	5	17	27	-10	5
11	Trnje	10	0	1	9	7	28	-21	1

LISTA STRIJELACA

9 - Dražen BOBINEC (Smit Commerce); 7 - Igor PETRČIĆ (Gajnice), ; 6 - Robert HERTL (Kustošija Citroën), Ivica MEGLAJEC (Smit Commerce); 5 - Ivan MILAS (Dinamo Turić), Damir BENČIK (DNK Zagreb), Danijel SREMIĆ (Gajnice), Damir TRDIĆ (Polet (SK))

SUSPENDIRANI

DNK Zagreb - neplaćena članarina; Mislav BUŠIĆ (Dinamo Turić), Željko MALTAR (Blato) -

neplaćena kazna

12. kolo, ponedjeljak, 30. ožujka 2015. godine; 17:30 h

1	SLOBODNI	Gajnice	
2	Dinamo Turić	Sava (Gredice)	
3	DNK Zagreb	Blato	20:30 h, umjetna trava
4	Autocesta Ri-Zg	Polet (Sv.Klara)	
5	Smit Commerce	Trnje	
6	Kustošija Citroën	DDR Croatia 90./91.	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

1. liga skupina B

11. kolo, ponedjeljak, 23. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Prigorje (Žerjavinec)	Cro Docs	0	2	Tihomir GRGIĆ (2)
2	RIZ 1978.	Mala Mlaka			Utakmica nije registrirana. Postupak u tijeku
3	Concordia	Prigorje (Markuševec)	3	0	Darko NEKRET-KATIĆ (2), Dušan KAPETANOVIĆ
4	Trnava	Studentski grad 1	4	1	Ante BREKALO (2), Daniel ANĐELIĆ, Dalibor ĐURINIĆ // Nikola BRKLJAČ
5	Ivanja Reka Posavina	Trocal	0	2	Damir PRALAS, Zoran MAJETIĆ
6	SLOBODNI	Odra			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Trnava	10	8	1	1	31	8	23	25
2	Cro Docs	9	7	2	0	20	3	17	23
3	Prigorje (Žerjavinec)	10	5	3	2	23	11	12	18
4	Odra	10	6	0	4	28	29	-1	18
5	RIZ 1978.	9	4	2	3	13	9	4	14
6	Mala Mlaka	9	3	2	4	7	10	-3	11
7	Ivanja Reka Posavina	9	3	2	4	13	19	-6	11
8	Trocal	10	3	1	6	10	16	-6	10
9	Concordia	10	3	0	7	14	32	-18	9
10	Prigorje (Markuševec)	10	2	1	7	11	22	-11	7
11	Studentski grad 1 (-1)	10	2	0	8	16	27	-11	5

LISTA STRIJELACA

9 - Alen MUŠIJA (Odra); 8 - Miroslav CERJAK (Odra), Dalibor ĐURINIĆ (Trnava); 7 - Damir JURKOVIĆ (Cro Docs); 6 - Silvio ŠIMUNJAK (Prigorje (M)), Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž))

SUSPENDIRANI

Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka), Ivica GARIĆ (Ivanja Reka Posavina), Bernard MAJDAK

(Odra) - neplaćena kazna

12. kolo, ponedjeljak, 30. ožujka 2015. godine; 17:30 h

1	Cro Docs	Odra	umjetna trava
2	SLOBODNI	Trocal	
3	Ivanja Reka Posavina	Studentski grad 1	
4	Trnava	Prigorje (Markuševec)	
5	Concordia	Mala Mlaka	
6	RIZ 1978.	Prigorje (Žerjavinec)	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina A

11. kolo, ponedjeljak, 23. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Vrapče 1978.	Prečko OS Metali	2	2	Darko BUKOVČAN, Romeo ČIŽMEŠIJA // Branko PAJK, Davor HALPER (AG)
2	Metalac	SLOBODNI			
3	KKK Zagreb	Špansko	6	1	Dejan SUČEVIĆ (2), Anto KUTLIĆ (2), Dario RASPUDIĆ, Siniša KRAJAČ // Milan JAGODIĆ
4	Podsused 1981.	Zanatlija	0	1	Alan GUSTOVIĆ
5	Rudeš	Vaga	3	2	Bojan PALAVERŠIĆ (3) // Ivan LOVRIĆ (2)
6	Horvati 1975.	Silvija stil	5	4	Zdravko KANCELJAK (2), Dražen MAVRAČIĆ (2), Darko KRALJ // Neven JAKŠIĆ (2), Saša BASIĆ (2)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Vrapče 1978.	10	8	1	1	28	11	17	25
2	Zanatlija	10	7	0	3	30	12	18	21
3	KKK Zagreb	10	7	0	3	30	14	16	21
4	Prečko OS Metali	10	6	3	1	22	12	10	21
5	Silvija stil	9	6	1	2	27	12	15	19
6	Rudeš	10	6	1	3	24	15	9	19
7	Horvati 1975. Mešić com	10	3	2	5	22	32	-10	11
8	Vaga	10	2	0	8	13	34	-21	6
9	Podsused 1981.	9	1	2	6	6	17	-11	5
10	Metalac	10	1	1	8	8	27	-19	4
11	Špansko	10	1	1	8	13	37	-24	4

LISTA STRIJELACA

15 - Saša BASIĆ (Silvija stil); 12 - Dejan SUČEVIĆ (KKK Zagreb); 8 - Bojan PALAVERŠIĆ (Rudeš), Darko BUKOVČAN (Vrapče 1978.); 7 - Zdravko KANCELJAK (Horvati 1975. Mešić com), Danijel FRKETIĆ, Silvijo GRGIĆ (Zanatlija)

SUSPENDIRANI

Vaga - neplaćena kazna i neplaćena članarina; Ivan MEZAK (Podsused 1981.), Perica

MIRKOVIĆ, Ivan MARIĆ, Darko MIRKOVIĆ (Vaga) - neplaćena kazna

12. kolo, ponedjeljak, 30. ožujka 2015. godine; 17:30 h

1	Prečko OS Metali	Silvija stil	
2	Horvati 1975.	Vaga	17:15 h, umjetna trava, NK Lučko
3	Rudeš	Zanatlija	umjetna trava
4	Podsused 1981.	Špansko	
5	KKK Zagreb	SLOBODNI	
6	Metalac	Vrapče 1978.	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina B

11. kolo, ponedjeljak, 23. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	Retkovec			
2	Maksimir	Naftaš Ivanić	6	3	Filip JURIĆ (3), Nikola BONAČIĆ-KREŠIĆ (2), Josip PERIĆ // Ilija COTA, Ivan BOŽIĆ, Darko KLJAJIĆ
3	Kašina	INAS	4	1	Vatroslav LONČAR, Nenad LONČAR, Dejan PIJETLOVIĆ, Ivan SAJKOVIĆ // Zlatko MILJANOVIĆ
4	Studentski grad Zagići	Usora	3	0	Josip MANDIĆ, Stanko BAJSIĆ, Mario TUĐA
5	Sesvetski Kraljevec 2	Radnik Sesvete	0	2	Tomislav MALENICA, Josip ŠULENTIĆ
6	Dubrava Selekt 2	Dobrodol	3	0	Dubravko SEDLAR, Robert ČIBARIĆ, Lovro PALIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Radnik Sesvete	10	7	1	2	40	21	19	22
2	Retkovec	9	6	1	2	26	12	14	19
3	Dubrava Selekt 2	10	4	3	3	21	17	4	15
4	INAS	10	4	3	3	19	17	2	15
5	Kašina	9	4	3	2	19	17	2	15
6	Sesvetski Kraljevec 2	10	3	4	3	20	15	5	13
7	Studentski grad Zagići	10	4	1	5	15	17	-2	13
8	Usora	10	3	3	4	24	29	-5	12
9	Naftaš Ivanić	8	3	1	4	16	16	0	10
10	Maksimir	10	3	0	7	17	39	-22	9
11	Dobrodol	10	1	2	7	19	36	-17	5

LISTA STRIJELACA

15 - Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete); 14 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 10 - Darinko MANDIĆ (Usora); 8 - Anton MATIĆ (Maksimir); 7 - Josip PETRIĆ (Dobrodol)

SUSPENDIRANI

Sesvetski Kraljevec 2 - neplaćena članarina; Milan REŽIĆ (Radnik Sesvete), Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Dragan MANDIR (Studentski grad Zagići), Ilija RIMAC (Dubrava Selekt 2) - neplaćena kazna

12. kolo, ponedjeljak, 30. ožujka 2015. godine; 17:30 h

1	Retkovec	Dobrodol	
2	Dubrava Selekt 2	Radnik Sesvete	31.3.2015. u 17:30 h, NK Studentski grad
3	Sesvetski Kraljevec 2	Usora	umjetna trava
4	Studentski grad Zagići	INAS	
5	Kašina	Naftaš Ivanić	umjetna trava
6	Maksimir	SLOBODNI	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina C

11. kolo, ponedjeljak, 23. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Mladost (D. Dragonožec)	Obrež	1	4	Marijan TKALEC // Nenad ZAGOREC (4)
2	Radio Taxi Zagreb	Brezovica	4	1	Mustafa MOČIĆ (2), Davor PERUŠIĆ, Ante MUSULIN // Miroslav FAJDETIĆ
3	Nur	Mladost Buzin	2	3	Faris PLIČANIĆ, Senad GLOGIĆ // Krešimir VUK (2), Roman VIŠEK
4	SLOBODNI	Omladinac (O. Strmec)			
5	Stari prijatelji - Unibind	Hrvatski Leskovac	0	1	Marijan BATUR
6	Optimist	Čehi	2	3	Ivica BASTA, Zdravko KARNA // Jusuf TALIĆ (3)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Nur	9	8	0	1	36	13	23	24
2	Mladost Buzin	9	7	1	1	38	14	24	22
3	Hrvatski Leskovac	10	7	1	2	24	15	9	22
4	Optimist	9	4	4	1	21	11	10	16
5	Obrež	10	5	1	4	33	34	-1	16
6	Radio Taxi Zagreb	10	3	2	5	20	27	-7	11
7	Čehi	9	2	4	3	19	20	-1	10
8	Stari prijatelji - Unibind	9	2	3	4	22	24	-2	9
9	Brezovica	10	2	1	7	23	44	-21	7
10	Mladost (D. Dragonožec)	8	1	2	5	11	21	-10	5
11	Omladinac (-1)	9	0	1	8	19	43	-24	0

LISTA STRIJELACA

11 - Nenad ZAGOREC (Obrež); 10 - Roman VIŠEK (Mladost Buzin); 9 - Dalibor KOS (Brezovica), Tarik PLIČANIĆ (Nur), Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb); 8 - Edin HUKANOVIĆ, Mirza MEŠIĆ (Nur)

SUSPENDIRANI

Omladinac (Odranski Strmec) - neplaćena članarina; Damir HERCEG (Radio Taxi Zagreb)

12. kolo, ponedjeljak, 30. ožujka 2015. godine; 17:30 h

1	Obrež	Čehi	31.3.2015. u 17:30 h
2	Optimist	Hrvatski Leskovac	Odgođeno
3	Stari prijatelji - Unibind	Omladinac (O. Strmec)	
4	SLOBODNI	Mladost Buzin	
5	Nur	Brezovica	
6	Radio Taxi Zagreb	Mladost (D. Dragonožec)	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina D

11. kolo, ponedjeljak, 23. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Ravnice	Zapruđe	1	2	Matija DŽEPINA-BAJIĆ // Damir OREŠKOVIĆ, Davor PAVLOVIĆ
2	Zelengaj	Hrašće	1	3	Antun DAMJANOVIĆ // Tomislav BAKRAN (2), Juraj KRIŽANIĆ
3	Sava Monting	ZET	2	3	Igor ČUTURA (2) // Joso JURIC (3)
4	Slavonac	Škvadra 2012.	2	1	Davor PRNJAK (2) // Goran BELJAN
5	Ivanjska Šimići	NKV ZG 2003.	3	0	Joso BARIŠIĆ (2), Elvis JAGAR
6	SLOBODNI	Šparta Elektra			

LJESTVICA

pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zapruđe	9	9	0	0	41	10	31	27
2	ZET	10	6	2	2	32	19	13	20
3	Hrašće	10	6	1	3	19	9	10	19
4	Zelengaj	10	5	3	2	27	17	10	18
5	Sava Monting	10	5	1	4	26	22	4	16
6	Slavonac	10	4	2	4	14	23	-9	14
7	Ravnice	10	4	1	5	26	26	0	13
8	Šparta Elektra	9	4	0	5	22	28	-6	12
9	Ivanjska Šimići (-1)	9	1	2	6	11	27	-16	4
10	Škvadra 2012.	9	1	1	7	9	27	-18	4
11	NKV ZG 2003.	10	1	1	8	12	31	-19	4

LISTA STRIJELACA

21 - Damir OREŠKOVIĆ (Zapruđe); 17 - Matija DŽEPINA-BAJIĆ (Ravnice); 12 - Tomislav BAKRAN (Hrašće); 8 - Ivo CIKO (Sava Monting), Danijel MAĐERČIĆ, Petar REPUŠIĆ (Zelengaj); 7 - Hrvoje ŽUPANČIĆ (Zapruđe), Denis VRŠEK (ZET)

SUSPENDIRANI

Hrašće - neplaćena kazna; Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - neplaćena kazna

12. kolo, ponedjeljak, 30. ožujka 2015. godine; 17:30 h

1	Zapruđe	Šparta Elektra	31.3.2015. u 17:30 h
2	SLOBODNI	NKV ZG 2003.	
3	Ivanjska Šimići	Škvadra 2012.	
4	Slavonac	ZET	31.3.2015. u 17:30 h
5	Sava Monting	Hrašće	31.3.2015. u 17:30 h, umjetna trava, NK Špansko
6	Zelengaj	Ravnice	